REGOLAMENTO DELLO SWAP PARTY


[bookmark: _GoBack] LO SWAP PARTY nasce dall'idea dello scambio a fini ecologici e di economia, senza perdere gusto e stile, quindi gli abiti o accessori che si rendono disponibili per lo scambio devono essere in ottime condizioni.  

· Quota di partecipazione 3€

· E’ severamente vietato portare cose scolorite, logorate, bucate e con evidenti difetti. Non è l'occasione per disfarsi delle cose vecchie!

· Le cose usate che vengono portate devono essere pulite, precedentemente lavate.

· Ogni volta che si partecipa allo Swap Party portando nuove cose, si aderisce sempre con il contributo. Nel caso in cui si ha del “credito” (vedi più avanti) dal precedente evento e non si portino nuove cose da scambiare, si può partecipare allo Swap senza ripagare la quota di partecipazione.

· Si può partecipare allo Swap, portando al massimo 5 capi di abbigliamento e 3 accessori. In questo modo avrete sempre cose da scambiare e non sarà per voi troppo difficile trovare altrettante cose di vostro gusto. 

· Si possono swappare: VESTITI, SCARPE, BORSE, BIGIOTTERIA, FOULARD, CINTURE, COSTUMI DA BAGNO, OCCHIALI DA SOLE.
Per i vestiti, i capi di abbigliamento, le borse e le scarpe vale la stessa distinzione in nuovo ed usato e a seconda delle marche (Marche di moda fashion e Grandi firme). 


· Attualmente si è deciso di semplificare le categorie, lasciando la distinzione NUOVO e USATO, poiché la maggior parte delle cose che arrivano sono di marca ed hanno un valore commerciale non troppo sbilanciato. Qualora verranno consegnati abiti ed accessori di grandi firme dall’elevato valore commerciale, verranno catalogati nella  categoria Grandi Firme. Per adesso la classificazione è Marchi di moda fashion. 

· Una categoria unica è invece quella degli accessori di bigiotteria, foulard, cinture, occhiali da sole, etc. Questa categoria di oggetti viene identificata da cartellini colore GIALLO.

· Per ogni oggetto portato al party (o consegnato anche prima dell'evento) si potrà scegliere un capo o un accessorio, scegliendo tra quelli esposti. Attualmente, quindi, chi porta delle cose riceve un foglietto con il numero di cose nuove portate, il numero di cose usate portate ed il numero di accessori della categoria unica e può, quindi, prendere altrettante cose. Es. Se ho portato due maglie nuove, un pantalone usato e una collana, posso prendere due cose nuove (indistintamente posso scegliere tra maglie, vestiti, pantaloni, etc.), una cosa usata (indistintamente) ed un accessorio.

· Per NUOVO si intendono solo ed esclusivamente i capi di abbigliamento e gli accessori con il cartellino ancora attaccato. Non si considereranno capi nuovi i capi in ottime condizioni, usati magari anche solo una volta. Il presupposto è che tutti i capi che porterete siano in buone ed ottime condizioni e che è obiettivamente difficile distinguere se un capo è stato usato una o poche volte, cosa che lo rende comunque “usato”.


· Se non si trova niente di proprio gusto o della propria misura, si può scegliere di lasciare le cose che si sono portate per il prossimo appuntamento di swap party (accumulando così "credito”) oppure di riprendersi le proprie cose, se non sono state già prese; nel caso  siano state già prese, la persona accumula credito in automatico e può portarsi via le cose che non sono state ancora prese.

RICORDIAMO che lo swap è aperto a tutte, da 0 a 99 anni, di tutte le taglie!


CONSIGLI
Non arrivare tardi! Più tardi si arriva più è probabile che le cose più belle siano andate e che ci sia meno scelta
Portate tante amiche! Più persone ci sono, più scelta ci sarà per tutte!

